

За большевистские Колхозы

Орган Варнавинского райкома ВКП(б) и районного Совета

Год издания 7-й
Среда
16 июля
1941 года.
№ 153 (1489)
Цена отд. № 5 к.
Вых. ежедневно

С каждым днем растет и крепнет отпор немецко-фашистским войскам, усиливаются смертоносные удары Красной Армии по зарвавшемуся врагу. Самоотверженной работой вместе со всем советским народом колхозное крестьянство помогает героическому фронту.

Руководство Главными Командованиями отпора врагу возложено на Маршалов Советского Союза т.т. Ворошилова, Тимошенко и Буденного. Враг будет разгромлен и уничтожен!



У К Д З

Президиума Верховного Совета СССР О ПРИСВОЕНИИ ЗВАНИЯ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ЛЕТЧИКАМ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с германским фашизмом и проявленные при этом отвагу и героизм присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали Золотая звезда летчикам морской авиации:

1. Капитану Антоненко Алексею Касьяновичу,
2. Лейтенанту Бринько Петру Антоновичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 14 июля 1941 года.

НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ СССР ЛИЧНОГО СОСТАВА ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с германским фашизмом и проявленные при этом доблесть и мужество Указом Президиума Верховного Совета СССР

от 14 июля с. г. орденом «Красное Знамя» награждено 45 человек личного состава Военно-Морского Флота.

(ТАСС).

Все силы на быстрейшее окончание сеноуборки

Священная отечественная война против кровавого фашизма вызвала огромный политический и трудовой подъем всего советского народа. В колхозах все колхозники от мала до велика трудятся, не покладая рук, на трудовом фронте, тем самым помогая героической Красной Армии в борьбе против гитлеровской Германии громить подлые фашистские орды, напавшие на нашу великую родину!

Сенокос — горячая пора. Борьба за фураж — это основное в борьбе за колхозное животноводство, за высокую продуктивность скота.

Своевременно провести сенокос (до начала уборки хлебов), на высоком уровне — такова задача каждого колхоза. Работать по военному — значит работать во много раз лучше и быстрее, чем в мирной обстановке. Все уборочные работы должны проводиться ускоренными темпами.

Передовые колхозы им. Сталина, «18 партсъезд», «Красная Горка», «Свобода» и ряд других решительно перестроили свою работу на военный лад, правильно расставили силы, чтобы своевременно, дружно начать уборку хлебов. В колхозе «18 партсъезд» почти 50 процентов всех луговых угодий убрано. Из скошенных 280 га, 225 гектаров застого вано и 200 центнеров сена отправлено государству.

Колхозники и колхозницы самоотверженно работают на уборке, ежедневно перевыполняя нормы выработки. Косцы Шипулина Антонина (бригадир), Букина Лидия (звеньевая), Комова Александра, Груздева Антонина скашивают за день по одному гектару, стогометальщик Горшков Ф.И. в день выполняет по две-три нормы.

В колхозе им. Сталина колхозник Пузырев скашивает по од-

ному гектару, многие колхозники выполняют нормы на 150 процентов. Непрерывным потоком колхозы отправляют сено государству.

Но, нужно сказать, что не во всех сельсоветах хорошо организована сеноуборка. Особенно отстают с этим делом колхозы Звернинского, Макарьевского, Варнавинского и Тимарихинского сельсоветов.

Это объясняется только тем, что во многих колхозах работают скопом. Например, в колхозе «Советский химик», Тимарихинского сельсовета, труд колхозников совершенно обезличен, работают все сообща и поэтому низкая производительность труда. Такая работа несомненно отразится на сеноуборке.

Партийные, советские организации и руководители колхозов сеноуборку в колхозах должны поставить так, чтобы до уборки хлебов все сенокосные угодья были скошены, без малейшего замедления направлялось сено государству. Надо помочь трудовому героизму дать простор. Организовать работу на всех участках так, чтобы труд каждого человека в отдельности был виден, виден труд звена и тогда сеноуборка будет завершена успешно и в срок. Колхозный скот должен быть в полной мере обеспечен грубыми и сочными кормами.

Условия военного времени требуют, чтобы везде — в тракторных и полевых бригадах, на фермах колхозов и мастерских МТС, в аппарате земельных органов — была железная дисциплина, революционный порядок. Обязанность каждого работника сельского хозяйства — выполнять задания так, как выполняет их боец на фронте. Пока не выполнено задание, пока не закончена работа — не уходить с поля.

От Советского Информбюро

(Утреннее сообщение 14 июля)

В течение ночи на 14 июля крупных боевых действий не велось и существенных изменений в положении войск на фронте не произошло.

Наша авиация в течение ночи продолжала действия по уничтожению авиации противника на его аэродромах, наносила удары по мотонечастям противника и бомбардировала Яссы, Роман и Плоешти. За 13 июля наша авиация уничтожила 94 самолета противника, потеряв 12 своих самолетов.

Смелость и отвагу в борьбе с немецкими танками проявили бойцы роты капитана Загоскина. Разведка донесла, что немцы готовят танковую атаку на участке Н. Ночью были определены вероятные направления, откуда можно ожидать фашистские танки. На рассвете после артиллерийской подготовки началась атака. Красноармейцы Сашко и Дубровец, подпустив немцев на 25 метров, быстро подгнули за бичевку мины под гусеницы танков. Три передних танка были взорваны и загродили путь остальным. В этот момент в бой вступили противотанковые пушки. Поражая врага в упор, бойцы роты Загоскина уничтожили 16 вражеских танков.

На рассвете девятка советских бомбардировщиков старшего лейтенанта Зверева совершила налет на танковую колонну противника, сосредоточенную в лесу. Самолеты несколько раз заходили на цель. Первые же бомбы вызвали пожар. Советские летчики пикировали на танки, спасавшиеся от пожара, и громили их. В этом бою нашими бомбардировщиками было уничтожено 12 вражеских танков.

Иностранная печать продолжает сообщать о бурном росте партизанской борьбы в тылу немецко-фашистских войск. Пленные германские солдаты, захваченные в последние дни, приводят много численные факты не только исключительно смелых партизанских налетов, но и хорошую их подготовку. Получены сведения о крупном выступлении партизан в районе местечка Г. Ночью 9 июля здесь был полностью разгромлен большой продовольственный

В течение 14 июля продолжались бои на Северо-Западном, Западном и Юго-Западном направлениях.

Наша армия противодействовала наступлению танковых и моторизованных частей противника и неоднократно контратаками наносила врагу тяжелые потери.

На Западном направлении в результате действий наших войск и авиации уничтожено до 100 танков и много автомашин противника.

На Юго-Западном направлении

обоз противника и его сторожевое охранение. Партизаны захватили много пулеметов, гранат и винтовок. Противник оставил на поле боя 98 убитых и раненых.

Гитлеровские проекты организации «добровольческих» отрядов новоявленных крестоносцев позорно провалились во всех странах. На днях в берлинской радиопередаче для Голландии сами фашисты с огорчением отметили, что в «легионы» добровольцев записалось всего несколько голландцев. Во Франции вербовка «добровольцев» также потерпела полный крах. По сообщению американского агентства Ассошиэйтед Пресс из Випи вербовка «прекращена без всяких объяснений». То же самое случилось в Бельгии, Дании, Норвегии и Швеции. Стокгольмская газета «Афтонбладет» сообщила, что 8 июля в Финляндию выехала на пароходе первая партия шведских «добровольцев», состоящая из... 10 человек, а 9 июля вторая и последняя партия «добровольцев», уместившаяся в одном пассажирском самолете. Даже уголовные преступники отказываются воевать за фашистов. Только в Испании немецким агентам удалось с большим трудом собрать и обмундировать на немецкие деньги 20 изголодавшихся авантюристов и оборванцев. Попытки Германии найти поддержку в этой войне среди европейских стран оказались до смешного unsuccessfulными.

Из городов и сел, захваченных немецко-фашистскими войсками, поступают сообщения о чудовищных зверствах и издевательствах гитлеровских извергов над мирным населением, не успевшим отступить вместе с частями Красной Армии. В селе Каменка немецкие офицеры подвергли утонченным пыткам несколько семей крестьян и интеллигентов, принимавших активное участие в общественной работе. Пытки средневековой инквизиции бледнеют перед злодеяниями, совершенными гитлеровскими бандами. У мужчин фашистские изверги отрезали уши и вспарывали животы, у женщин выкалывали глаза и отрезали груди. Замученных людей немецкие солдаты по приказу офицера стащили в большой сарай и сожгли. В селе Городище, захвачен-

наши войска разгромили крупную часть противника, численностью до 3000 человек. Захвачено много орудий, пулеметов, автомашин и другого вооружения.

Наша авиация в ночь на 14 июля и днем атаковала авиацию противника на аэродромах и наносила мощные удары по его танковым и моторизованным войскам. Результаты воздушных боев и действий нашей авиации уточняются.

Вечером 12 июля в Балтийском море были обнаружены германские транспорты с войсками и танками,

ном немцами, фашисты потребовали от местного населения выдачи крестьян, ушедших в партизанские отряды. Жители деревни наотрез отказались выполнять это требование. Разъяренные палачи расстреляли каждого пятого жителя деревни, в том числе женщин и детей.

Трудиющиеся Советского Союза единодушно приветствуют Соглашение между Правительствами СССР и Великобритании о совместных действиях в войне против Германии.

Рабочие и служащие Киевского завода «Ленинская кузница» пишут в своем коллективном письме: «С чувством глубокого удовлетворения встретили рабочие, служащие, инженерно-технические работники нашего завода, как и все трудящиеся Киева, известие о Соглашении между Правительствами СССР и Великобритании о совместных действиях в войне против Германии. Это мудрое Соглашение Правительств двух великих держав несомненно найдет самый горячий отклик и одобрение в сердцах всего передового человечества. Шайка гитлеровских бандитов, одержимая бредовой идеей господства над всем миром, представляет смертельную опасность для человечества, для цивилизации. Все свободолюбивые народы должны присоединиться к Советскому Союзу и Англии для борьбы против кровавых насильников».

Общее мнение рабочих и инженеров Большой Ивановской мануфактуры имени Молотова хорошо выразил мастер тов. Зименков. «Советский Союз и Великобритания, — сказал он, — объединились для полного разгрома фашизма — злейшего врага всего цивилизованного человечества. Мы твердо убеждены в нашей победе. Гитлеровские изверги и людоеды объединенными действиями двух великих держав будут истреблены!»

Рабочие московского тормозного завода т.т. Комаров, Квасов, Фокин, Одесский заявили: «Мы десятикратными нашими усилиями, будем давать еще больше продукции, поможем нашей доблестной Красной Армии разгромить врага. В тесном союзе с нами великий народ Англии. Ненавидный враг будет уничтожен!».

(Вечернее сообщение 14 июля)

охраняемые сильным отрядом эсминцев, сторожевых кораблей, торпедных катеров и истребительной авиации.

Краснознаменный Балтийский флот рядом последовательных ударов авиации, кораблей и береговой обороны нанес противнику крупные потери: потоплены два эсминец, тринадцать транспортов и баржа с танками; кроме того нанесены сильные повреждения и горят тринадцать транспортов и один эсминец.

(Окончание на 2-ой стр.)

